
SECRETARÍA EJECUTIVA

San Salvador, 10 de febrero de 2022

PRESENTE

En la Sesión Extraordinaria N 02-2022, celebrada el cuatro de febrero de dos mil veintidós, el Pleno del
Consejo tomó el acuerdo que literalmente dice:

"Punto tres, INFORME DE SEGUIMIENTO EN CUMPLIMIENTO DEL PUNTO CINCO DEL ACTA CERO
CINCO -DOS MIL VEINTIDÓS, SOBRE LA APROBACIÓN DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO DOS MIL
VEINTIDÓS. El presente punto se ha agendado para conocimiento en la presente sesión extraordinaria de
la propuesta de Plan Anual de Trabajo dos mil veintidós, en cumplimiento a lo establecido en el literal b)
del acuerdo adoptado en e! punto cinco de la sesión ordinaria cero cinco -dos ml veintidós, celebrada el
día miércoles dos de febrero de dos mil veintidós; en el que se generaron algunas observaciones, se
recomendaron ajustes y se instruyó a la Gerente General Interina y Ad-Honorem y al personal de la
Unidad Técnica de Planificación y Desarrollo para que se introduzcan en la propuesta los ajustes y/o
enmiendas correspondientes: para ello Secretaria Ejecutiva ha recibido la siguiente documentación: i) El
memorando referencia UTPD-SE-cero cinco/dos mil veintidós, fechado el tres de febrero del corriente año
y recibido en Secretaria Ejecutiva el cuatro de febrero de dos mil veintidós; ii) El memorando referencia
UTPD/PLENO-cero tres/dos mil veintidós; fechado el día dos de febrero de dos mil veintidós y recibido
hasta el día cuatro de febrero del corriente año en Secretaria Ejecutiva; y i) E memorando referencia
GG/PLENO/cero noventa y nueve/dos mil veintidós, fechado el cuatro de febrero del corriente año.
Suscritos respectivamente por persona! de la Unidad Técnica de Planificación y Desarrollo; y la señora
Gerente General Interina y Ad-Honorem. Los primeros dos documentos se han girado a efecto de remitir
las matrices uno C y uno G del Plan Anual de Trabajo de las Unidades que se ven afectadas con los
ajustes hechos a la propuesta del Plan Anual de Trabajo, las cuales se remiten a efecto que sean
sustituidas tales matrices de la propuesta original; así como para remitir las matrices de riesgo formuladas
por cada una de las unidades organizativas del Consejo Nacional de la Judicatura; y de igual manera la
Gerencia Genera remite el informe sobre el Plan Anual de Trabajo Institucional dos mil veintidós, en el que
da cuenta de los ajustes y cambios que se hicieron a la propuesta inicial, para introducir las observaciones
hechas por el Pleno; señalando que sugieren dejar sin efecto el objetivo estratégico seis y también se
hace referencia a la Acción Estratégica cinco, correspondiente al Objetivo Estratégico cinco; de lo cual se
plantea su cancelación, esta última que aún se encuentra en estudio de ta Comisión de Capacitación del
Pleno y lo cual se ha reflejado en la respectiva matriz. El Pleno vistos y analizados los documentos
remitidos; y siendo que para los ajustes planteados es necesario realizar las acciones correctivas y/o de
ajustes, es pertinente acceder a la sugerencia de supresión hecha por el equipo técnico en su informe con
tales explicaciones deberán hacerse fas sustituciones correspondientes de las matrices ajustadas a la
Propuesta de Plan Anual de Trabajo inicialmente planteado, el cual se autorizará en tales términos;
debiendo prevenirle a ta Unidad Técnica de Planificación y Desarrollo que la acción de solicitar informes
relativos al curnplimienlo de tal Plan surten efectos a partir de su aprobación, por lo que deberán hacerse
los ajustes y comunicaciones respectiva. Luego de haber generado el espacio para la discusión y
deliberación respectiva, el Pleno ACUERDA: a) Tener por recibido los anexos y los memorandos
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siguientes: i) El memorando referencia UTPD-SE-cero cinco/dos mil veintidós, fechado el tres de lebrero
del corriente año y recibido en Secretaria Ejecutiva el cuatro de febrero de dos mil veintidós: ii) El
memorando referencia UTPD/PLENO-cero tres/dos mil veintidós; fechado el día dos de febrero de dos mil
veintidós y recibido hasta el día cuatro de febrero del corriente año en Secretaria Ejecutiva; y i) El
memorando referencia GG/PLENO/cero noventa y nueve/dos mil veintidós, fechado el cuatro de febrero
del corriente año; y por cumplido el acuerdo adoptado en el punto cinco de la sesión ordinaria cero cinco -­
dos mil veintidós, celebrada el día miércoles dos de febrero de dos mil veintidós; b) Aprobar el Plan Anual
de Trabajo del Consejo Nacional de la Judicatura dos mil veintidós; con la modificación propuesta de
eliminar el objetivo estratégico seis. "Gestionar las reformas normativas pertinentes para que el Consejo
Nacional de la Judicatura obtenga las atribuciones constitucionales y legales de la administración de la
Carrera Judicial"; de la Linea de Trabajo cuatro: "Administración de la Carrera Judicial"; e) Instruir a la
Unidad Técnica de Planificación y Desarrollo para que adecue los plazos de exigencia de informes que
devienen del Plan Anual de Trabajo dos mil veintidós, teniendo en consider<;1 · · e hasta esta fecha se
ha dado la aprobación del mismo;_ d)Ratifica i acuerdo en esta miss sesión; y e} tificar el acuerdo
adoptado a: Gerente Genera terina y Ad-hor rem, Jefa de ad Financiera Instl Icional; Unidad
Técnica de Planificación y fesarrollo; Unidad de R litoría Int a y Oficial de Acceso a a lnformacíón
Pública, para los efectos prtinentes."

Lo anterior lo hag de su estimable conocimiento par
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I. PRESENTACION.

El presente documento "Plan Anual de Trabajo Institucional 2022",en lo sucesivo PAT 2022,
ha sido elaborado por la Unidad Técnica de Planificación y Desarrollo (UTPD), teniendo en
consideración las actividades preparatorias desarrolladas en el marco del Proceso de Planeamiento
Institucional 2022 dirigido a Jefaturas, Encargados y personal clave de la institución.

Para la formulación del Plan Anual de Trabajo (PAT), se efectuó el correspondiente análisis y
recopilación de la información obtenida en cada uno de los PAT que remitieron las Unidades
Organizativas, y sobre la base del marco regulatorio y quinquenal contenido en el Plan
Estratégico Institucional 2018-2022, y el cumplimiento a la aplicación de la Política de Igualdad y

Equidad de Género del CNJ, determinándose las acciones institucionales correspondientes al
periodo 2022.

UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACION Y DESARROLLO 3
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II. INTRODUCCION.

El Consejo Nacional de la Judicatura prevé su accionar para el año fiscal 2022, a través de un Plan
Anual de Trabajo, el cual es un instrumento administrativo en el que se describen lineas, objetivos,
indicadores, forma de cálculo, responsables, acciones y metas a utilizar para la consecución de
los objetivos; en concordancia con el marco normativo institucional y el Plan Estratégico
Institucional 2018-2022.

En el plan se incluye la programación anual de las actividades a ejecutar para el cumplimiento
de las atribuciones operativas y acciones estratégicas trazadas para el período antes mencionado.

Con el propósito de fortalecer el sistema de Control Interno, se implementó a partir del año 2016
la matriz de gestión de riesgo, a fin de garantizar el cumplimiento de la programación operativa
de las distintas dependencias que componen la institución.

Es importante señalar, que con la elaboración y presentación del Plan Anual de Trabajo, el
Consejo da cumplimiento a to establecido en fa Ley y su Reglamento, así como a otras normativas.

El presente Plan Anual de Trabajo fue elaborado tomando en consideración tas proyecciones
presupuestarías para el ejercicio fiscal 2022, el cual asciende a siete millones tres cientos

cuarenta y nueve mil cuatro cientos setenta y tres dólares americanos (us
$7,349,473.00).

UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACION Y DESARROLLO 4
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III. MARCO DE REFERENCIA.

A. A N TE C E D E N TES.

El fundamento legal de la creación del Consejo Nacional de la Judicatura se encuentra en el Art.
187 de la Constitución.

La Ley del Consejo entró en vigencia en octubre de 1989, la cual ha tenido una serie de
modificaciones y reformas a lo largo de su existencia institucional, entre las que destaca la
naturaleza del Consejo como una institución administrativa de Derecho Público e independiente.

Para el cumplimiento de sus fines y objetivos institucionales se elabora y aprueba el Plan Anual de
Trabajo Institucional, el cual contiene la programación de objetivos operativos y acciones
estratégicas a ejecutarse en cada año, de conformidad al Art. 22 literal "e)" de la Ley del Consejo
Nacional de la Judicatura.

B. SITUACION ACTUAL.

B1. Estructura Orgánica

La estructura orgánica para garantizar un buen funcionamiento institucional, está fundamentada
en su Ley de creación vigente, en el Artículo 8 "Órganos y Unidades", se establecen las
dependencias con las que responde y cumple con sus atribuciones y funciones, siendo las
siguientes: Pleno del Consejo; Presidencia; Secretaria Ejecutiva; Gerencia General; Escuela de
Capacitación Judicial; Unidades Técnicas; y Unidades Administrativas; complementándose con las
demás dependencias creadas por Acuerdo del Pleno del Consejo.

B.2. ORGANIGRAMA

La representación gráfica de la estructura orgánica institucional, se detalla en el organigrama
funcional del Consejo Nacional de la Judicatura, siendo la siguiente:

UNIDAD TÉCNICA DE PI.ANTFICACION Y DESARROLLO 5
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B.3. UBICACION GEOGRAFICA.

Mi

El Consejo tiene su sede central en San Salvador, contando con un edificio principal, dos anexos y

dos sedes regionales, ubicadas en la ciudad de Santa Ana y San Miguel, que iniciaron su
funcionamiento a partir de octubre del 2007; sin embargo la sede ubicada en la ciudad de Santa
Ana, reiniciará su operatividad en el año 2022, después de aproximadamente dos años de
inactividad, por cambio de instalaciones.

B.4. RECURSOS

El detalle de los recursos con que actualmente cuenta el Consejo Nacional de la Judicatura para
cumplir con sus funciones y atribuciones constitucionales son:

B.4.1. RECURSOS HUMANOS

De acuerdo a los registros que mantiene el Departamento de Recursos Humanos al 09 de
diciembre de 2021, el Consejo Nacional de la Judicatura cuenta con un total de 196 empleados,
lo cual incluye a las autoridades, personal técnico y administrativo.

En el Cuadro No. 1 presentado a continuación, se puede visualizar la distribución del personal con
que cuenta cada área general y cada dependencia del Consejo.

UNIDAD 'TÉCNICA DE PLANIFICACION Y DESARROLLO 7
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Cuadro Nºl
DETALLE DE LA DISTRIBUCIÓN DEL PERSONAL DEL CNJ

o

ÁREA
- -

Ne DEPENDENCIAS
PERSONAL

TOTALGENERAL 1 M H- '" • - ..

Consejales 2 4 6

Presidencia 1 1 2

1 Decisoria Area de Consejales 6 o 6
. ·-··-···-·· ··---~-- ---·- --- ··-•-,-. me ··- - ·•· .- ·-- -

Secretaría Ejecutiva 2 1 3

Gerencia General s 3 8

2 Asesoría Unidad de Auditoría Interna 1 2 3

Unidad Técnica de Investigación y Evaluación de la 5 o 5
Conducta Psicosocial

Unidad Técnica Jurídica 3 1 4

3 Técnica Unidad Técnica de Planificación y Desarrollo 2 2 4

Unidad Técnica de Selección 7 1 8

Unidad Técnica de Evaluación 11 7 18

Escuela de Capacitación Judicial 22 16 38

Unidad Financiera Institucional 4 3 7
-----. -~ --~-····· .. ··- - -- - - -- _._____ -·-•------·-- ----
Departamento de Recursos Humanos 10 2 12

Unidad Adquisiciones y Contrataciones 3 3 6

Unidad de Informática 4 6 10

Unidad de Comunicaciones y Relaciones Publicas 7 2 9
4 Operativas

Unidad de Activo Fijo 1 3 4

Unidad de Transporte o 23 23

Servicios Generales 6 6 12
,._ - ~~--.~ e e ay a ·--·-·· ·-- --··•• .. .. ..,.___

e « ·- ---- e«e

Almacén o 2 2

Departamento de Archivo y Gestión Documental 1 1 2

Unidad de Genero 3 o 3
5 Especializada

Unidad de Acceso a la Información Publica 1 o 1

Total de personal del CNJ 107 89 196

55% 45%
i 100%..

FUENTE: Datos proporcionados por el Departamento de Recursos Humanos de la Unidad
Administrativa del CNJ, actualizados al 09 de diciembre de 2021.

UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFlCACION Y DESARROLLO 8
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o

B.4.2. RECURSOS FINANCIEROS
Para el ejercicio fiscal 2022, en cumplimiento a lo establecido en el Art. 78 de la Ley del CNJ, el
Pleno del Consejo, aprobó el Anteproyecto de Presupuesto Anual de Egresos y Régimen de
Salarios del CNJ, por un monto total de $7,349,473.00, distribuido de acuerdo al Cuadro No.2,
que se presenta a continuación:

Cuadro No. 2

Distribución del Presupuesto 2022

Consejo Nacional de la Judicatura

RUBROS DE AGRUPACIÓN DEL GASTO MONTO EN USO

51- REMUNERACIONES $ 5,198,595.00

54-ADQUIS!CIÓN DE BIENES Y SERVICIOS $ 1,423,428.00

55- GASTOS FINANCIEROS Y OTROS $ 678,000.00

56- TRANSFERENCIAS CORRIENTES $ 8,250.00

61- INVERSIONES EN ACTIVOS FIJOS $ 41,200.00

TOTALES $ 7,349,473.00

Fuente: Datos proporcionados por la Unidad Financiera Institucional al 9 de diciembre de 2021. El
Proyecto de Ley de Presupuesto para el ejercicio financiero fiscal 2022, a fa fecha está pendiente de
aprobación por parte de la Asamblea Legislativa.

B.4.3. MOBILIARIO Y EQUIPO

Es de mencionar que a pesar que la asignación de fondos dentro del rubro presupuestario para la
adquisición de mobiliario y equipo es limitado en las instituciones públicas, aun con todas esas
condiciones se ha logrado cubrir las necesidades de las unidades organizativas con el fin de
cumplir con los objetivos y metas establecidas.

UNIDAD 'T'ÉCNI'A DE PLANIFICA'ION Y DESARROLLO 9
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B.4.4. EQUIPO DE TRANSPORTE

El cumplimiento de los objetivos y metas institucionales por parte de las distintas dependencias y
del personal que la conforman, requiere muchas veces de desplazamientos dentro del área
metropolitana debido a las múltiples relaciones interinstitucionales y/o del interior del país, sea
este a las Sedes Regionales del Consejo o a misiones en cumplimiento del trabajo, las que

requieren ser efectuadas a través de los diferentes equipos de transporte, que a continuación se

detallan:

Cuadro resumen de equipo de transporte del CNJ

Tipo de Vehículo Cantidad Total

Rústicos 16 16

Pick Up 3 3

Sedan 13 13

Motocicletas 2 2

Microbús 3 3

36
Datos proporcionados por el Area de Transporte al 7 de diciembre de 2021.

B.4.5. RECURSOS TECNOLÓGICOS

La modernización en las instituciones requiere la sistematización en la prestación de algunos
servicios, la misma, lleva consigo el requerimiento de contar con equipos de cómputo, impresoras,
planta telefónica y software actualizado, razón por la cual el Pleno del Consejo aprobó la compra
de algunos equipos informáticos con mayor capacidad, priorizando las áreas que reportan equipos
obsoletos.

UNIDAD TÉCNICADE PLANIFICACION Y DESARROLLO 10
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DISTRIBUCION DE EQUIPO INFORMATlCO, POR REGION Y POR GÉNERO

44

Consejo Nadonal de la Judicatura
Unidad de Informática

Distribucion de equipo informático nuevo por Sede y por género, periodo 01/0l/2021·14/12/2021

Región Sede Central Sede Santa Ana Sede San l'lt1guel TOTAl
Género M F M F M F

Ccur3dcr35 eE?:c : " , l3:;, ~
llP$ ~ : • B" -

Co"1pU1a:!oras Poca: es 3 3 : :
pe:r 1 ~ 3.:.

froyencres oe :aikn l .
arne l .

TOTAL GENERA.L 39

Fuente: Datos proporcionados por la Unidad de Informática, con fecha 14 de diciembre de 2021.

IV. ENFOQUE ESTRATEGICO

El Pensamiento Estratégico Institucional para el quinquenio, 2018 - 2022, está planteado así:

A. MISION.

"Somos una institución del Estado, independiente, que contribuye al desarrollo

profesional del funcionariado judicial y las personas operadoras de justicia, mediante

procesos de selección, evaluación y capacitación, actuando con transparencia y
equidad, para coadyuvar a que la sociedad tenga acceso a una pronta y cumplida

administración de justicia".

B. VISION.

"Ser la institución que administre con excelencia la carrera judicial y la formación
especializada y superior del funcionariado judicial, logrando reconocimientos de la
comunidadjurídica y la sociedad, en el ámbito nacional e internacional".

UNIDAD TÉ'NI'A DE PLANIFICA'ION Y DESARROLLO 11
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C. VALORES

1

t - " esa-y ~ .. ·-

VALORES INSTITUCIONALES
M PLAN ESTRATEGICO 2018 - 2022 :,

• w ·~ --

SENTIDO DE PERTENENCIA. Estamos identificados con la Institución y con
las personas que la integran, estableciendo
confianza en las relaciones laborales.

11 Nos sometemos al control social en cuanto a
nuestras decisiones y acciones ejecutadas,

TRANSPARENCIA. prevaleciendo la claridad de nuestros
procesos y procedimientos y la accesibilidad a

! la información bajo las normas legales.

ÉTICA.
Desempeñamos nuestras labores con la
confidencialidad, moralidad y apego a las
normas profesionales, institucionales y
gubernamentales.

En todas nuestras actividades, actuamos con

ÉQUIDAD. justicia e imparcialidad para reconocer el
derecho de cada persona, tratando a todos y
todas por igual, respetando y teniendo en
cuenta sus diferencias.

Somos responsables de trabajar en equipo
COMPROMISO. para el desarrollo eficaz y eficiente de nuestros

procesos y resultados planificados.
- ,

Nos enfocamos en los detalles en todo lo que
EXCELENCIA hacemos, aportando valor y optimizando

" nuestra relación con los usuarios internos y
externos.

Cumplir con las obligaciones de su cargo y
otras encomendadas de manera dispuesta y

RESPONSABILIDAD colaborativa aun en situaciones que la
institución requiere el sacrificio y extra

11 tiempos necesarios.
- -- -

UNIDAD TÉCNICA DE PLANIF'AC'ION Y DES.ARROLLO 12
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D. LEMA INSTITUCIONAL

Nuestro lema sintetiza y destaca ciertos elementos esenciales de la Misión Institucional, que brinda
identidad y que expresa de manera muy breve la motivación o forma de conducta que se espera

de todos los funcionarios y personal del CNJ.

El Lema del CNJ es el siguiente:

"Por la Excelencia y la Transparencia Judicial".

E. LINEAS ESTRATEGICAS.

Las Líneas Estratégicas que permitirán conectar el presente de la institución (Misión) con el futuro

(Visión), en el escenario 2018 - 2022, son:

• Línea Estratégica 1: Fortalecimiento y Modernización Institucional. (FMI)

• Línea Estratégica 2: Gestión Estratégica de recursos (GER)

• Línea Estratégica 3: Formación especializada y superior del funcionariado judicial. (FESFJ)

• Línea Estratégica 4: Administración de la Carrera Judicial. (ACJ)

• Línea Estratégica 5: Fortalecimiento Institucional en Materia de Equidad de Género. (FIMEG)

F. OBJETIVOS ESTRATEGICOS.

Son las proyecciones que responden y permiten el cumplimiento de las líneas estratégicas,
planteados por la Institución a mediano y largo plazo, las cuales nos llevarán a estar más cerca de

la visión planteada, han sido definidos en el proceso de elaboración y aprobación del Plan
Estratégico Institucional 2018-2022, son siete objetivos estratégicos (7), y están agrupados en

líneas estratégicas que a continuación se detallan:
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Linea
Estratégica

Objetivo Estratégico Institucional
(2018 - 2022)

LE1:
Fortalecimiento y

Modernización
Institucional.

(FI)

LE2:
Gestión

Estratégica de
recursos (GER)

LE3:
Formación

especializada y
superior del

funcionariado
judicial. (FESFJ)

LE4:
Administración

de la Carrera
Judicial. (ACJ)

LES:
Fortalecimiento
Institucional en

Materia de
Equidad de

Género (FIMEG)

Objetivo Estratégico 1: Gestionar e implementar la Red de Procesos
Institucionales del CNJ.

Objetivo Estratégico 2: Diseñar e implementar un modelo de gestión
basado en competencias para el CNJ.

Objetivo Estratégico 3: Fortalecer y modernizar la infraestructura de
las TIC'S, para garantizar la seguridad de la información y la mejora de
los servicios que brinda el CNJ.

Objetivo Estratégico 4: Gestionar con organismos nacionales e
internacionales la adquisición de instalaciones, equipamiento, tecnología,
asistencia técnica y recursos financieros para el fortalecimiento y
modernización del CNJ

Objetivo Estratégico 5: Consolidar los procesos de acreditación de la
formación especializada y superior del funcionariado judicial, para las
promociones y ascensos en la carrera judicial

Objetivo Estratégico 6: Gestionar las reformas normativas pertinentes
para que el CNJ obtenga las atribuciones constitucionales y legales de la
administración de la carrera judicial.

Objetivo Estratégico 7: Transversalizar el enfoque de género en el
quehacer institucional

V. PROGRAMACION ANUAL DE ACCIONES OPERATIVAS DEL PEI Y OBJETIVOS
OPERATIVOS DE LAS ATRIBUCIONES DE LAS DEPENDENCIAS CNJ

El propósito del Plan Anual de Trabajo (PAT) es operativizar las acciones estratégicas del Plan
Estratégico Institucional 2018- 2022 por medio de acciones operativas por unidad organizativa
(Anexo 1C) y ejecutar los objetivos operativos (Anexo 1D) derivados de las atribuciones de cada

dependencia del Consejo Nacional de la Judicatura.
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VI. SEGUIMIENTO, EVALUACION DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022.

Las dependencias prepararán informes según el anexo 1G "Matriz de Medición, Seguimiento y

Monitoreo de Objetivos, Indicadores y Metas Operativas" de forma mensual y lo enviarán por correo
electrónico a la Unidad Técnica de Planificación y Desarrollo, así como también la copia de los
informes trimestrales (impreso) sobre el avance del cumplimiento de los objetivos operativos
presentados al Pleno del Consejo.

Los informes deberán ser remitidos por las unidades organizativas dentro de los primeros ocho
días hábiles posteriores al mes o trimestre que se reporta, según sea el caso.

En el caso del anexo 1F "Matriz de Medición, Seguimiento y Monitoreo de Acciones del PEI" deberán
ser preparados trimestralmente y enviados de acuerdo a la programación del anexo 1C.

Con los informes trimestrales de cumplimiento de objetivos y acciones operativas según anexos
1Fy 1G, presentados por las dependencias, UTPD elaborará el "Resumen ejecutivo de seguimiento
y evaluación trimestral del PE! y PAT de las dependencias del CN", emitiendo dictamen
oportunamente al Pleno del Consejo.

VII. AJUSTES Al PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022.

Los ajustes al Plan Anual de Trabajo pueden ser de dos tipos: modificaciones o reprogramaciones:

a) La modificación es cuando existe la necesidad de cambiar algún componente de una acción
operativa (anexo 1C) u objetivo operativo (anexo 1D) a ejecutarse durante el año planificado, a
excepción de la variable "tiempo", ya que este ajuste corresponde a una reprogramación, según
se describe en el literal b).

Toda modificación a una acción operativa u objetivo operativo, deberá ser solicitada a la UTPD
para su visto bueno y aprobación, por parte del coordinador responsable de la acción u objetivo,
quien deberá presentar una justificación técnica de lo requerido. Sí la dependencia solicitante
fuese la UTPD, la modificación requerida deberá ser validada y autorizada por la Gerencia
General, de acuerdo a la Guía de Formulación y Seguimiento del PAT.

NIDAD TÉCNICA DE PLANIFICA'ION Y DESARROLLO 15
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Las acciones operativas a las que se refiere este literal, son aquellas que tienen al menos un ---~----
entregable que presentar.

Para el visto bueno y aprobación de modificaciones en acciones operativas del Anexo 1C, se
deberán analizar con especial atención las incidencias que producirán los cambios en las acciones
y objetivos estratégicos.

La fecha límite para que una unidad organizativa solicite la modificación de una acción operativa
(Anexo 1C) o de un Objetivo Operativo (Anexo 1D), será máximo un mes antes de la finalización
del mes o periodo para el cual estaba programada la ejecución de la acción u objetivo;
excepcionalmente la UTPD analizará y validará modificaciones solicitadas posteriores al plazo
máximo establecido, no debiendo superar dichas solicitudes los 3 días hábiles posteriores al
plazo máximo indicado.

Cuando una acción operativa (PEI) o un objetivo operativo se modifica, o cuando se cancela su
ejecución durante el resto del año, en los informes trimestrales se colocará en la columna de
OBSERVACIONES de los Anexos 1F o 1G, el número de referencia y la fecha de la
correspondencia a través de la cual se aprobó su modificación o cancelación; para el caso de
cancelaciones, no se eliminarán de la programación anual las acciones o los objetivos cancelados,
únicamente se dejarán de evaluar y valorar en los sucesivos informes de seguimiento, esto para
no alterar el orden correlativo de las acciones operativas del PEI O de los objetivos operativos e
impactar en el seguimiento y evaluación del PAT que realiza la Unidad Técnica de Planificación y
Desarrollo.

Es de considerar que cuando se realice el análisis técnico para dar el visto bueno a la modificación
de una acción operativa, el coordinador responsable de ésta y la UTPD, deberán identificar el
efecto cadena producido en las acciones de las unidades organizativas que figuran como
participantes, a efecto de elaborar de manera conjunta la propuesta de las nuevas matrices.

b) La reprogramación será cuando por una circunstancia especial, una acción operativa
(entregable) del Anexo 1C o un objetivo operativo (meta) del Anexo 1D se ejecutará antes o
después del mes programado, ya sea por requerimientos internos o externos a la dependencia.

La fecha límite para que una unidad organizativa solicite la reprogramación de una acción
operativa o de un Objetivo Operativo, será máximo un mes antes de la finalización del mes o
periodo para el cual estaba programada la ejecución de la acción; excepcionalmente la UTPD

UN IDA D TÉCNICA D E PL.ANIFICACION Y D E S ARRO L L O 1 6
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analizará y validará reprogramaciones solicitadas posteriores al plazo máximo establecido,
debiendo superar dichas solicitudes los 3 días hábiles posteriores al plazo máximo indicado.

La reprogramación de una Acción Operativa que tenga al menos un entregable o de un Objetivo
Operativo que no exceda del año fiscal en curso, debe ser requerida y justificada por la
dependencia responsable de su ejecución, para luego ser validada y autorizada por la UTPD; si
la dependencia solicitante fuese la UTPD, la reprogramación requerída deberá ser validada y
autorizada por la Gerencia General.

Si la reprogramación solicitada excediera al año fiscal en curso, el requerimiento deberá

someterse además a autorización del Pleno del Consejo.

Las reprogramaciones que se validen y autoricen, deberán reportarse, explicando los detalles de
estas en la columna de OBSERVACIONES de los informes trimestrales que cada dependencia
remite al Pleno del Consejo y a la UTPD por medio de los Anexos 1F o 1G del Plan Anual de
Trabajo.

Es de considerar que cuando se realice el análisis técnico para dar el visto bueno a una
reprogramación, tanto el coordinador responsable de la acción y la UTPD, deberán identificar
entre otros, el efecto cadena producido en las acciones de las unidades organizativas que figuran
como participantes en la acción reprogramada, a efecto de elaborar de manera conjunta la
propuesta de las nuevas matrices.

La modificación, es cuando existe la necesidad de cambiar algún componente de una acción
operativa (anexo 1C) u objetivo operativo (anexo 1D) a ejecutar durante el año planificado, a
excepción de la variable "tiempo", ya que este ajuste corresponde a una reprogramación. Estas
modificaciones deberán contar con una justificación técnica, visto bueno de la Unidad Técnica de
Planificación y Desarrollo (UTPD) y la aprobación del Pleno del Consejo.

Cuando una acción operativa sea modificada o se solicite cancelar su ejecución durante el resto
del año, se colocará el número del Acuerdo tomado por el Pleno del Consejo y fecha de celebración
de la Sesión en la que se aprueba su modificación o cancelación, en este último caso no se
eliminará de la programación anual, únicamente se justificará su derogación en la columna de
observaciones, esto para no alterar el orden correlativo de las acciones operativas o metas, y no
impacte en el seguimiento y evaluación del PAT, que realiza la Unidad Técnica de Planificación y

Desarrollo.

UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICA'ION Y DESARROLLO 17
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Toda modificación al PAT deberá contar con el visto bueno de la Unidad Técnica de Planlfícación"y~
Desarrollo, antes de ser sometido aprobación del Honorable Pleno del Consejo. Cualquier
modificación en el Plan Anual de Trabajo, debe ser realizada antes de que finalice el año fiscal (dos
meses como mínimo) para el que fue programada.

La reprogramación, será cuando por una circunstancia especial, una acción operativa

(entregable) o un objetivo operativo (meta) se ejecuta antes o después del mes programado, ya
sea por requerimientos internos o externos a la dependencia. Estas reprogramaciones deberán
contar con la respectiva observación en el informe trimestral del Plan Anual de Trabajo que cada
dependencia remite al Honorable Pleno del Consejo y a UTPD.

La reprogramación de una Acción Operativa (AO) y/o de un Objetivo Operativo, deberá ser
solicitada y justificada por la dependencia solicitante y validada por la UTPD, siempre que la

reprogramación no exceda del año fiscal. En los casos que la dependencia solicitante fuese la UTPD
deberá ser validada por la Gerencia General.
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Anexo 1.C
CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA

UNIDAO TÉCNICA OE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO
PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 1

PROGRAMACIÓN DE ACCIONES OPERATIVAS DEL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL

PROGRAMACIÓNDEACCIONES OPERATMAS-AÑO 2012.

.. li g
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For1alecimieoto y gestión basado competencias de puestos por competencias para ef ,resto de Departamento de SE N/A Abr-dic-22
Modemización l::ts Unidt11des las Unid::tdP.s Organizativas .no Susta n.fü-as RecursCJs HL1manos
fnslílucional en OrganizativQl'5 No del CNJ.competencías suslanUvas delpara e!CNJ. CNJ.
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PROGRAMACIÓN DE ACCIONES OPERATIVAS DEL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL

PROGRAMACIÓN DEACCIONES OPERATIVAS•AÑO 2022

I!! y I!! I!!
ACCIÓN OPERATIVA COORDINADOR FECHA DEL e e 0 0 g ·º

g ,tl .0 .0ENTREGABLE I!! t' E >, ., 5 .o E ELE OE AE RESPONSABLE PARTICIPANTES ENTREGABLE <I> ., e ::i 0 .a QJ OBSERVActONES(AO) DE LA ACCIÓN i::: .0 .. ::, .!!
DELA ACCIÓN {MES/AÑO) w <I> ::;; < ::;; -, .., g D. o ·;; oIL .. o 0 i3<IJ z

A01. Participar en ura GG, Área de

capacitación de Transporte, SeNiclos

implementaetón de procesos
UTPO Generales . NIA mar-22

Almacen,Actvo F1Jo,
administrativos y de epoyc RRHH, UACI

AE4: Implementar ra
0E1 Gestionar e gestión de los A02 Dar seguimiento a ta

implementar la Red de procesos de las implementación ele los
Procesos lnstitucionates unidades proces e$ adminlsírativos y/e

del CNJ. administrativas y/o de apoye ; en los que participa la Gerenc:a General documenlo y/o
LE1

apoyo . unidad, en las Areas de (Área de Transporte. reporte de
Fora:erento y Transpone, Servos SeN!CIOS Ge,,erales, UTPD implementación del ¡ul yoc t-22

modernización Generales, Activa Fjo
Almacen,Actva Fijo), proceso

ins:tucional A lmacén. con el
acompar'larn1ento de la
Unidad Técnica de
P laniricación

AES: Elabora perfiles A01. ?arucrpar en laOE2: D,seMr e de puestos por
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implementar un modelo de competencias de las
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mcdelo de ges1 paestos porc~rdasde '9.s com~sp,3fe etresb:i ide!as I.Jridai:lesOrgeríus:was.No RRHH Ui"'fflSdeS-0í g;lÑlttfvOS WA otn t » dtc 22
"""'"""' U:ndadesOrg1mizMiws No SustarttasdeCNJ y UTFD
r.tn1peter.Cffl:S psa el &JstenliVasdelCNJ
CNJ.

AE2: ROViSaryaµt,r e! Af>1;Cdubor'ar con la. UFI enveiidación del pceSl.',lUeS-to del
UFl UTPD NI.A rmr-22presupuestodo PEI PEE-2022

O4;Gestiontcon Perle s ceproyectos por_,-¡smos AE3: Elabora r perfilesde A01· Dosarrola; rt\J'Jone,; p..-ot,¡qtr.,,.....1éfllcopar• Coordinadores Glij eóvo esll'a!ég'co que
nar:io11a!ese pro-y,¡c'.os de gostiOo de !la!:Jareto !ic!l.e$.z:ar perfiles d&p-o,ec1os ins!tuciooalesQLte U"fl'D Responsabl.es de req..ieren re;:t.nOS llb<--µ,22

itf.emac:1 (»')8 1,as(a recursos flf\BOO eiros '{ ro re::¡tierenrP,WrSOs; ffnar.cierD!i yna financieros. C!,je1 "'5 Eslral"JÍCOS finen::ierosyno
adql.isidá",de flnarx: lef os , yUFI fmn.."teros.

l.E2: Ges,e,, irlstalaciorres..
m-.!ó¡¡i<:»<le equpemiento .

ntome degestioneseor$0s. temoklgia, -asls 'ieil'rcia
té:::rn:.a y reaslU:S: reaiztasen el segund;
j:tancieros pe.m el. A01- Gest'!on: sr conogenisros de cooperación rec\.lSOS semestr e ca n

fortalecimientoy fil'iancierQSynoftnan:::juos, a~ óe IOS perl!fe$0 UTPO OOyUF! organisrnscooperantes !lc22 - ,.__
modernize crón de AIE4:Gesti::men' recursos con proyect,s.¡re\'la auta"tla::ióndei'I Rene. pe ra !2.001erdlXlde $8 JO¡"'-CNJ. enljdaeles nacic:nal ese recursosm:anderos y no

111:Em:adcnales para J)l'O),'eciOS fcrnST"'iros . ·%lnstitudonales.
~-,:.,~~g~ ~f,,, /J.ó2.Cdatx:tsc:cn la Ufl, enles gestión de recursoscan I:"! ,~-,entidades rciamabes (Manis'eno e Hacienda y Asamblea Uf l UTPOyGG NIA #y dc 22

Legis ia"i'i3)a tnwés delos pertlles<le ¡:,oyscios. ± ;<:>:
- o 5S)
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COORDINADOll ENTREGABLE DE FECKADEL E e o 'E l 1 l{ % l _¡ 1 2
LE DE AE ACC1611OPERATIVA (AO) RESPONSABU!DE PARTICl"AN1ES l!HTREGABLE .. !! I? ± OBSERVACIONES

u\AOCIÓN "
.,, .. 2 ± #LAACC IÓH !MESIAADI ... G :E ., .... et

all z Q

A01-0esam:t11a1 una capacitación de imptem~IOrt de- VT?O UTJ M mar-·li
OE1: Ge&bnar e

prccesos adm~tivos i de apoyo

LE 1: Fonatec.m.entc y lmpterner.t:ar 2 Redde AE-4:lmple.mentar ia ge-stllón de
Mo<Semtzaci ón Procesos las procesos en bs unklades
lrutitucuia1 lrt$tftuciomllcs <'.eJ ~drNnistratívaSylo apoyo

CNJ A02· lmpJemer,w tes p;ttesos adn:inístr.ml'OS y/o apoyo en lnfonne -de e<;Ui1)0oe abri-ju!IO-Cctubrn
VTJ l,'Tñ) -

t¡ue J$r'tle1J)\l ia unrdad rsroc~ 2Zyenttto-2023

CÓDIGOS: LE: Linea Estrat6gica OE: Objetivo Estratégica E: Acción Estratégica AO:. Acc::i6m Operativa
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4LE OE AE ACCIO N OP EAA TlifA(AO) RES!'ONSABU!DEI.A PARTICIP .AHTES ENTREGAflLE ! 1 ~ 2 ~ e 3 ;! j 085E~lfACIONE5LAACCION 3ACCIOH {IIESIAÑO) w "'

,. .., ., ~ 1i o ,,
,l z 0

LE-1: CE!Gegmre
f(irt i,ieo;mlert9y !n'f,lle nientwbRed ¡AE2,- Implementar la gestlOn .se

t1Tf'O,_...
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Anexo 1C
PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 1

PROGRAMACIÓN DEACCIONES OPERATIVAS DEL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL
UNIDAD FINANCIERA INSTITUCIONAL

4A }
'('1-" .,,_; -0.233....tí

_. }Jl
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\cif¿;
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LE OE AE
ACCíÓNOPERATIVA! COORDINADOR

fAO} RESPONSABLE DE
LAACCIÓN

PROGRAMACIÓN De ACCIONES OPERATIVAS • A\fo 2022I

1 FECHA oEL j º j e i º l-1 º ¡ º 1 0 1 ° , ~e
$ e e
.l5 ,Q ,Q

PARTICIPANTES I ENTREGABLE DE NrRece i f S ¿ ¿é 5 ¿ g :1 1 i I OBSERVACIONES
LA ACCIÓN IMESIPJllo) w if. :i: < :¡;¡ ., -, ~ ~ ti ~o

"' z Q

A02- Gestiooar con
entidades nacionales
(Ministerio de Hacienda y

,Asamblea Legisla1iva)
recursos financieros.

UFI Gerencia General y¡ Informe de gesliones
UTPD rea/Í'Zarlas ju! ydic2022

LE5: OE7: AE1: Implementar A01- Dar seguimiento a ta
Fortalecimienlo Transversaüzar el los tmperalÍllos elaboración y/o
en materiade Enroque de Género Estratégicos de ta 1mplem.entación _ de ta
Equ,dad de en el que hacer PIEGen la herramienta informática
Género institucional lnst,1ución. para el control del

presupuesto eliquetado.

UFI U. C-.énero y Unidad de jlnforme de seguimie11to¡ jun-nov2022
Informática

CODIGOS: LE: Línea Estratég ica OE: Objetivo Estratégic_<>__P.E:: t\cción Estratég ica AO: Ai;c ión Operativa

-~:.,,..6"22.o° $&f3}\
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Anexo 1C
CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA

UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO
PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 1

PROGRAMACIÓN DE ACCIONES OPERATIVAS DEL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL

UNIDAD ORGANIZATIVA: UNIDAD OE INFORMATICA

•\
PROGRAM ACON DE ACCIONES OPERATIVAS -ANO 2022

s a, gCOORDINADOR FECHA DEL 0 9 s ...g $ 0 .a .aACCIÓN OPERATIVA PARTICIPANT ENTREGABLE .. g .!:! 5 ERESPONSABLE e E e .. ELE OE AE ENTREGABLE • ..
"' :i 0 a CII OBSERVACIONES(AOJ ES OEt.AACCIÓN e .a .. 3 •DELA ACCIÓN (MES/AÑO) w QI :e f :e .., .., DI z o 5 G... et CII o 0 i5(f,I z

GG
(TRANSPORTE.

A01- Partíapar en el SERVIC10S
desarrollo de un programa GENERALES.

de capacitación ele
UTPD ALMACEN. NiA mar-22

AE4: implementación de ACTIVOFIJO;:
OE:1 Gestionar e Implementar la procesos administrativos y DGOA) UliJ.
implementar la gestión do los da apoyo. UCRRPP, UI.
Red deProcesos procesos en las UFl,UACI,

Institucionales del unidades RRHH
CNJ. administrativas A02. Implementar los

LE 1: yiapoyo procesos administrativos
documento y/oFortalecimiento y yio apoyo: en los que UNIDAD DE reporte deModernización participa la unidad con ei JNFORMATICA UTPO imp!ememación del jul.,oct-22 :

Institucional acompal\ami<lnlode la
Unidad Técnica de ¡:,roceso

Planificac,<,n

AES: Elaborar

OE2: Dísellar e perfiles de A01: Participar en la
implementar un puestos por Creación de perfiles de
modelode competencias puestos por competencias Departamento de UNIDAD DOE Atxil a cliciembredelas N/Agestión basado Unidades para el restode las Recursos Humanos INFORMATICA 2022
en competencias Organizativas Unidades Organizativas no
para el CNJ No sustantivas Sustantivas del CNJ

del CNJ
COOIGOS: LE: Línea Estratégica OE: Objetivo Estratégico AE: Acción Estratégica AO: Acción Operativa

7.6s" éM
~
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UNIDAD ORGANIZATIVA: UNIDAD DE GÉNERO

Anexo 1C
CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA

UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO
PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 1

PROGRAMACIÓN DE ACCIONES OPERATIVAS DEL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL 2022

462f@2%{$$,o 7
{O.i;,<;, .,,-.,. '1-~,~
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8%,%%3? ",?ce.e±fu59%

•ROGRAMAC !ÓN DE ACCIONES OPERATIVAS -AÑO 202:

o s !! ± ±COORDINADOR FECHAOEL e Jl
ENTREGABLE DE g ~ g 'E o o g E Jl i

.e
LE oe AE ACCIÓN OPERATIVA(AO) RESPONSABLE DE PARTICIPANTES ENTREGABLE .. Jl

>, e -¡; o i t -~ OBSERVACIONESLAACCIÓN e Jl g g ::,
LAACCIÓN (MES/AÑO) W· :: < -, -, e,

ª"' o o.z

OE2: Diseñar AES: Elaborar

LE!· • perfílcs de

FortalecimM>n ímplernenlai puestos po, A01: Pa,ticipar en !a creación de perfiles de

toy un modelo de competencias de puestos por comp,etern:::ias. µara el resto de Departamenlo de UG NIA abr - di - 22
Modernizacii ges1ión las Unidades las Uníóade<;Organizalivas noSustantivas Recursos Humanos •

o lnstrtocí<maf basadoeo Organizalrvas No delCNJ.
c.ompetencias $UStanHv-ct& del
para el CNJ. CNJ.

A01 • Dar seguimiento a la ECJ en la
lormacióo del equipo de capacitadmesias, de
!odas las áreas académicas de la ECJ sobre ECJ Unidad de Género 1 nforme de la ECJ junru 'l dk:iembre
los Derechos Humanos de las Mujeres y de capacitaclooe& a 2022
pmspecliva de género. para cumplir con el capacltadoros/as
imperativo rv de la PIEG.

A02- Dar seguimiento a la ECJ en la Jnforrne de ta ECJ
actrl1dad de ·promover la tmns-,ersalizacion ée achvrdcide$ de ju9y dcemprede la pernpectiva de género en la curricuta de ECJ Umdad de Gner /anficacón
la ECJ, para cumplir con el imperativo IV de docente 2022

la PfEG. desa rrolladas

A03-- Dar seguimiento a la ECJ en el
Informe de la ECJlortalecimiento de procesos de formación y

LES OE7: AEtmpiementar capacitación con enfoque de Derechos de actMdades unto y drembreTr;,im;.~rsaltzar ECJ Umdad de Genero académicas conFortaiecmero etEntoq:vede los. tmpt'l'óllrlOS Humanos de las Mujeres y pe,spectí•a de enfoque ce qéenero 2022
en :-r...a:er,.a 1é esva:é<ticos -:.ro ta, género para cumplir con el imperativo iV de la
EGo!ói>Od<t

Género en el PIGeo la desafotladas
.:;ueha.cer PIEG.

Genefo ir. Sti!U(;lÓn
nstocona

AO4.- Dar seguimiento a la UF! en la
elaboración y/o implerncntación de la UFI U Género y lnformel'Je juno y OOV!embfe
herramienta informállca para el control del Unidad de seguirmento 2021
presupueslo etiquetado. lnformá!.:ica -¡fr..r;:, su2%%A05- Dar seguimiento a la Ge,encia General SeracosGereraes s«&°
en ta implementación del Plan de Mejora Gerencia Generai UACl tffiorme dc.22

~'ff}t13 €
Gradual de la infraeslruciura del CNJ'". Urdad de G.éne,n:; E±E '·?--

i-e t -AC6- Dar seguimionlo a la UTE en la 1 resumen de la •,~.,,. 7s
inco rporacíón de la perspectiva do género en UTE, delos '· .. J, v\
tos procesos de las evaluaciones de las y los UTE UnsdaddeGlfnero r-esultados cte die-22 ·'8, 1%}
funcinar.iWa.s judiciales, para cumplir con el """1ua<>óns..°'gtl-!I ~~ ..__;.:_,,,,,

imperativo VII de la PtEG. aprobaciónde Pleno

M\p'i-i'
};;'·" .4- <±



UNIDAD ORGANIZATNA: UNIDAD DE GÉNERO

Anexo 1C
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UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO
PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 1

PROGRAMACIÓN DE ACCIONES OPERATIVAS DEL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL 2022

4.2E%9%w@2~,,,~,;,~,p=% .j3·@}cu ... ~ -t
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PROGRAMAC IÓN-DE ACCIONES OPERATIVAS· AÑO 20Z

e d» ~ ~COORDINADOR FECHA DEL g !3 .o .oENTREGASLE DE g o 'E g o o e A e Jl
ACCIÓN OPERATIVA (API ENTREGABLE ~ e:! e .. eLE OE AE RESPONSABLE DE PARTICIPANTES LA ACCIÓN

.. .o .. s o { a .. OBSE RVACIONESe .¡ .. :, 11
LA ACCIÓN (MES/AÑO) w 5 "' ::;; ..., -, "' u 5 :¡;¡IL ..: .. o o

"' z o

A07- Dar seguimiento a la UTS en la
actividad de realizar con enroque de género
!as convocatorias públicas sn los procesos Detalle de
1écnicos de selección de aspirantes para ccnvocatoria,s)
funcionarios/as judiciales para la elaboración UTS Unidad de Género púbfíca(s) para tos T.rimestralde las nóminas de candida1oslas a integrar proceso,, de
ternas, conforme a lo establecido en el selección óe cargos
Manual de Selección y demás leyes judiciales de UTS
aplicables en cumplimiento del imperativo VIII
de la PIEG.

AOS- Colaborar con le Unidad de

OE7: Comunicacioll6S y Relaciones Públicas en ln(ormeéeLE5 AEtImplementar promo'Jer el respeto a los derechos tllJmanos
Frtaecimiento

Transversalzar los Imperativas actividades Trimestral y
en materia de el En!oquede estratégicos de la y a una vida libre de violencia sin UCRP Unidad deGénero realiza das. semestral
Equad de GE'neroen.e! PIEG en ta discriminación. a 1ravés de tos diversas
Génerc que hacer iflstitución medios de comuníc-ac i6n instituciol"lale-s ) para

1nst1tucw..13' cumplir el imperativo I de la PIEG.

A09- Colaborar con el Deparalamento de
Recursos Humanos en capacttar al personal Departamento de lnlorme de eventos
del Consejo Nacional de la Judicatura en Recursos Humanos, Unidad de Género de capacitación Aoril y jtJnio 2022
1emas de género, para cumplir con el realizados
imperativo G de la PIEG.

A010- Dar seguimiento a RRHH en el !nfonne estad!sticos
desarrollo de procesos de selección e Departamento de de procesos de Enero, abrii. julio y
inducción al personal con enfoque de género; Recl.Jrscs Humanos, Unida<J de C:.éoero RecMamienlo y octubre 2022.Sa!ecciónepara cumplir con el Imperativo II de la PI EG. Inducción

CÓDIGOS: LE: Línea Estralégíca OE: Objetivo Estratégico AE: Acción Estratégica AO: AcciónOperatiVa

9Akffi~"" -~- "))-:t.\\4@~
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Anexo 1C
CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA

UNIDAD TÉCNICADE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO
PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 • PARTE 1

PROGRAMACIÓN DE ACCIONES OPERATIVAS DEL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL

UNIDADORGANIZATIVA: UNIDAD DE COMUNICACIONESY RELACIONES PÚBLICAS

022,sé¿}
$, ~so''2''i± '. o;
$ f¿ «ht s
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PROGRAMACIÓN DE ACC.IONESOPERATIVAS• Alío2022

i!!
i!! ± QI

ACCIÓN OPERATIVA COORDINADOR FECHAOl:L e ~ 0 o o % .0 .0 .aENTREGABLE t' .0 "' 'E g E .0 E ~LE OE AE RESPONSABLE PARTICIPAMTES ENTREGABLE QI .. :i o QI ;;¡ .. OBSERVACIONES(AO) OELAACCIÓN si ,;Q .. ::,
DELAACCIÓN .. :E < :E .., ,,. :g_ o 5 ,:;(MES/AÑO) .., t... QI o o í5ti) z

i_;.Q't • par.tc.-ipar en una GG, UA, RRH!i UFl,
capacitacmn de implementacn

UTPD UAC, Ul. UC=l.R??, N/A mar-71de procesos a:::immis:.rauvos 'J UTJ, SE_UAlP

OE.1 Gestic t1ar e AE4- lmpl•mt>11taf la gosllón de apoyo OODA W.UAI .

impJamenr.ar to Red de de ic:s proces.c s en tas
Proce.50$ irtst11.Uc iorta! es unidadas aóminr~tratf'iOS 'fÍ"

del CNI apoyo AO'l lmplemettrar !os ptoct'SO!:.
doeurnf.>nt•:iyJoLE 1: adm:mstr-atNCs y/o apc-,-o, en les

FOJ1a lecimie nto c ue p a rt a l e unidad con e t UCRRP? lffPD rep.,.--ru,de juL oc:-22
vModernización aoompafi..amier.w á: fa VJ'IB!ad mnpementacón det

lnslítuáQnal Técmca de f>i""1lf..,.c,tn Pí'"""50

OE2 0Jsenare AES; Elaborar perfí tes de A1 pampa en a creación de

implementar un modelo de pue-s 1os OOf corn pef enóas perfl!eS de peES10S PQf
Departamento de Unidades Ab!!i a dJCJembre

gesh6n basado Eil'\
c,.'f, las i..mJ(lad~ competenciasara e# resto de

Recursos. Hu rnanos Organizativas y UTPD NIA 2022Osg·anizatwas No su5tarntwas las Undades Organzelrves nocampetMciaspara el CNJ de!CNJ Sustantivas del CNJ

A01 • pr,:,mov-'Cf ~ re-s~to a ÍOS El producto
LES derechcs rumanos y a una vda ¡

entregable se
Fartalecimvento en OE7 : Trarn..ro11ializar el libre ª" w34e1ca sm

Unidad de fntor.ne de-
realiza rá de manera

materia de Enfoqoo de Géner en el AE1 lm;>lemer.tar klS discnmmac1ón. .a travós de los
Comumc.:CtOnes y Umdad de Géne:<l ac:rvidades Trirrestral y

trimestra l a la Unidad1mper auvc-s estraté!;¡ ioo& ce diversos medos de realzadas semestralEqu.ioo <i< quehacer institucional
la IEG en ta ns!tucn ccmuf'licac!6n fJlstituc:onale.s, Re!aclQr"fiPübhc-.a!> de Género y de

Género para cumpíit el 1mperatr-10 1 de ca rác ter semes tral al
la?IEG. Pleno del CNJ,

CÓDIGOS: LE: Linea Estratégica OE: Objetivo Estratégico AE: Acción Estratégica AO: AcciónOperativa
...-=-..
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Anexo 1C
CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA

UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO
PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 -PARTE 1

PROGRAMACIÓN DE ACCIONES OPERATIVAS DEL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL

UNIDADORGANIZATIVA; UNIDAD DEACCESO A LA INFORMACJON PUBLICA -UA!P

PROGRAMACION DEACCIONESOPERATIVAS -ANO 2022

e g g g
ACCIÓN OPERATIVA COORDINADOR FECHA DEL e S? o o o % .Q .Q .QENTREGABLE g e E ,., i: .2 E .0 E ELE OE AE. RESPONSABLE PARTICIPANTES ENTREGABLE ., .. 5 o .!!! E .S? OBSERVACIONES(AO) DELAACCIÓN e .Q .. :, .,

DELA ACCIÓN (MES/AÑO) w ., ::E d :¡; -, -, ;f a > Gu. J¡ o o oz

OE?: Diseñar e AE5: Elaborar

implementar un perfile s de AO1. Participar en la
LE 1: modelo de puestos por Creación de perfiles de
Fortalecimienlo y gestión basado competencias de puestos po; competencias Depart9mento de

UAIP N!A Abril a dic iembre
Modernización en las Unidades para el resto de las Recursos Humanos 2022
insttucinal cornpeten01as Organzatras No Unidades Organizativas

sustantÍ'Jas del no Suslanlivas del CNJ lpara el CNJ
CNJ

CÓDIGOS: LE: Línea Estratégica OE: Objetivo Estratégico AE: Acción Estratégica AO: Acción Operativa
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Anexo 1C
CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA

UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO
PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 1

PROGRAMACIÓN DE ACCIONES OPERATIVAS DEL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL

UNIDAD ORGANIZATIVA: DEPARTAMENTO DE GESTION DOCUMENTAL Y ARCHIVO
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PROGRAMACIÓN DEACCIONES OPERATIVAS • AJ'ilO 2021

±
~

g ..
ACCIÓN OPERATIVA COORDINADOR FECHADEL g o

ª o o g D D .aENTREGABLE ± 2 ,., ·e o .. E E ELE OE AE RESPONSABLE PARTICIPANTES ENiREGABLE .. .. 5 o i ::, ., OBSERVACIONES(AO) DE LA ACCIÓN e: .. ::, t,
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Anexo 1D

CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

UNIDAD ORGANIZATIVA: SECRETARÍA EJECUTIVA fecha elaborado: 21/diciembre/2021

Entregara!

Trimestral

1

Pleno el Informe

(marzo, junio, Trimestral del

septiembre y total de actas, 1 Secretario Ejecutivo
diciembre) acuerdos y

notificaciones
aprobadas/os.

-
Entregar al

Pleno el lnfo,me

Trimestral

1

tr:~:~::e
(marzo, junio,
septiembre y pendientes d. e I Secretario Ejecutivo
diciembre) cumplimiento

por parte de las
Unidades del
Consejo

J:­
r-2

,',­

A

t4A

=\\WV~~Y S
~ (' o'

~~:;,~ ~ 1>~e.4.%3lE é. '-e:si• \«$ .·
>-#g0}

.•+748? '

'._1,:·,::r::

,\CC lOIJl!S A!MP!LMF.mM :;;i

Definición del Semáforo
{Gestión del Objetivo Operativo)

' - - - --
Psi E7Iza»ataste, ero
~---~-----------·---

1 ,_ · •:' · '. " ~- -1 Accione
;;: .' · ::i •_---:. · preventivas

RESPONSABLEMETA
FRECUENCIA DE

MEDICIÓN

NfA

NIA

FORMA DE CÁLCULO

Documento

Dooumento

INDICADOR
OPERATIVO {10)OBJETIVO OPERATIVO (OP}

Dar seguimiento al cumplimiento de los
acuerdos de Pleno, p0C' parte de las Unidades
Sustantivas yAdminis!rat;vas.

Formalizar ydocumentar !as sesionesdel Pleno
dalCNJ.OP1

OP2

coo.



Anexo 1D )

CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 202.2

UNIDAD ORGANIZATIVA: GERENCIA GENERAL #&eé,
@t@e>4%$;¡ A

2-'¿Si=-'==323#? =$%2,,9e,,5.e/
@¿Gis±<''

coo.1 OBJETIVOOPERATIVO (OP} IND ICADOR 1 FORMA DE CÁLCULO
1

FRECUENCIA 1 RESPONSABLEOPERATIVO (IO) DE MEDICIÓN f META

Contribuir al cumplimiento de los acuerdos, resoluciones

1

Acuerdos administrativos atendidos/acuerdos
OP1 ly lineamientos emitidos por el Pleno, de carácter % de cump1imiento administrativos notificados a Gerencia 1 Trimestral 1 80%-100% 1 GerentaGeneral

administrativo. financieroypresupuestario. General.

Dar seguimiento al trabajo que realizan las áreas
administrativas del CNJ, en los procesos de adquisición

OP2 [de bienes y servicios, administración de recursos¡ Ayuda Memoria 1 N/A 1 Trimestral 1 Trimestral 1 Gerenta Generat
humanos, transporte . servidos generaJes y bienes
invenlariables.

OP3 [Fortalecer y mantener una gestión es!eci:iva y oportuna % d0 cumplimiento Cantidad actas firmadas/Cantidad de sesiones] Mensual 1 100% 1 Gerenta GeneraldeComité Técnico Institucional (CTI). realizadas.

OP6 I Presentar a la Presidencia del CNJ el anleproyeoto de¡ Documento
Presupuesto yel Régimen de Salariosdel CNJ.

Dar seguimiento a las actividades programadas en
OP,li !malaria de seguridad y >alud ocu¡:,¡,cional, asi como del Ayuda Memoria

medio ambiente.

'
,3

•<I~' '/''-J'--#
• •-~·-

A

A

íl/.

t 'A

f.;¡,.

N

Mejora

Definición del Semáforo l
(Gestión del Objetivo Operativo)

"'!',•t ■[nagel a.e

1 AO<;:J ONBSAIMPLEMENTAR lZ;¿,11n,I

Gerenta Generalfebrero

Marzo I GerentaGeneral

Trime~tral ! Gerenta General

Cuatrimestral I Gerenta General

Anual

Anual

Trimestrai

Cuatrimestral

N/A

N/A

NIA

N/A

Documento

Dar seguimiento al trabaja administrativo de las
OP5 [UnidadesSustantivas del CNJ, en efuso de los recursos¡ Ayuda Memoria

financieros y materiales.

OP7 1Au!orizar ypresentar los estados financierosdel CNJ.



Anexo 10

CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2021

UNIDAD ORGANJZA TIVA: UNIDAD ADMINISTRATIVA

P!c?j;~fj¿ "'~i{tE_;~~-J],4S±..'2//4f +:.<°
zw +e ?. _, •; it

°:/%."&ge!g#

coo. 08.JETIVO OPERATIVOIOP) INDICADOR OPERATIVO
110 ) FORMA DE cAl..cULO FRECUENCIA DE

MEDICIÓN META RESPONSABLE

Definición del Semáforo
(Gest ión del Objetivo Operativo)

~I 1<1esgo 1 +pi»I±,l @s-. 1ejora

Cortnbur al .control interno ínstitucicool medran l.e la
OP3 la<1rn1roistrac<i• de los bienes de acliw f¡p a rin de Que

este ses ventcabey con fiable.

Garantiz.a r las existencias de biernes de uso y <le
coow ma er. ei .A.lrnacén. de acuerdo a ta c.itspon1biftd&1 I % de fE'Qt:nsiaones atendidas
presupue si,ana ,;,are CO!\lnbL.'ff así ai desarlo de las
aC:ivlda:ides a:lministrativas '/ técnicas del QNJ

100% 1 Encaigado de Actwo F\o -, A

¡,;.70%-84%En-ca rgado de Almacén

Encargado de SotVK;IO$
G-e fl'.?rales

75%---100%

85%-100%

Mensual

Mensual

Mensual

Cantidad de reqlJISicw nes atendx:.l as J
cantidad de requ:s,c-.ooes re:::,b-!das

cantKlad de act1v 1aactes realizadas I canllCfaO c:1e­
act1vidades prog·ramadas y no programadas

Cootidad de Uniw-.:lesOr¡¡anizat""8 lnvent anadas 1
Gantdaúde

UnKfades del CNJ ptogramadas

%3e cump!:mie;;to

% óeCUi!nplimiento

Mantener en condic;-ones aóeaJadas de
furce ionamtertt:> y :segundad las 1nSJaiac lOO es , tos
enes muses e inmuebles. mecante ei
manter umwert gener al íimPieza y seg uridad.

OP2

OP1

tender coportunamente !as solícitLDes de transpctt_e.)% de SC!cm..i_ mes de transr,one
OP5 [efertuadas o las llmdades c.rg_~iza:1.;vas. del ate.'l d!d as

Cons-ep.

Contrílbuir al buen funcionami ento de los ,._<ehículos del
OP4 [CNJ a lrrt\'ÉS del Mantenimíento Preven~;c, co11 et f,n

de prcblgar ta vida útl de los mismos
% de etimpl1tr1iel"lto

Cantidad de ,'ehb.Jlos a.ulomotores Ql!e se fes
pr.,porc1ona man!enimiento prevoolivo/Can!i ;iad de

vehlculosprogramados para rnarrtenímlento
prevent ivo

Caot.1dad de sot;cítudes a:tendinas! cantrdad de
soh.Cilr.Jdes :ecibKias

iMe-mwar

Mer;wa!

80%-100% 1 Encargado de Transport e

80%-100%, 1 Encargad'◊ de Transporte

•;,.:.

!.-.:.

z1es de
Me,c'a

,-;;; .f,, -~ ¡r¡;:.\} ...r::± %E; ¿él7%.g$ese>



Anexo 10

CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

UNIDAD ORGANIZATIVA: Unidad Administrativa - Departamento de Recursos Humanos

~~ "ª • ,., '.J
en>E,#e>?

COD. I OBJETIVO OPERATIVO (OP) 1
INDICADOR FORMA DE CÁLCULO FRECUENCIA

OPERATIVO (IO) DE MEDICIÓN META RESPONSABLE

OP 1 ¡ Diseñar plan de mejora sobre los resultados de ia Anual Jefatura del

' evaluación anual de desempeño Documento NIA Pian deMejora Departamento de(Junio)
Recursos Humanos

Cumplir con el Plan Anual de Capacitación para
contribuir a mejorar los conocimientos académicos y el Informe de

op.2 [comportamiento actitudinal de los empleados del CNJ; Mensualy ejecución del 1 Jefatura del

as, como con la salud del personal, lomando de base el informe NIA Plan de Departamento deTrimestral
perfil epicemlológico reportado por la Clirica Capacitación Recursos Humanos

Empresarial. entregado

Dar seguimiento al cumplimiento de las cláusulas del

1
OP.3 IContrato Colectivo de Trabajo de! CNJ, relacionadas con 1

1

Anual

1

Informe de

1

Jefatura del

fas prestaciones laborales y sociales, que le competen a! Informe NIA seguimiento Departamento de
departamento.

(Diciembre) ontregado Rceor.sO:S Humanos

Definición delSemáforo
(Gestión del Objetivo Operativo}

~- Riesgo

)tÍ,·:;¡.,_.~ N/A

¿Sétifbl" NA

d5€sgfE2pq NA

Acciones
preventivas

o

Mejora

t-JiA

N/

NA

+ti6ne, de
'ora

i[? ± Y¿U@» }j
52,t. 5%· - /• Y,•1in+u""

rs+



Anexo 1D

CONSEJO NACION.AL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

UNIDAD ORGANIZATIVA: Unklad Administrativa - UACI

coo.

OP1

OP2

06JeTIVO OPERA TIVO (0P)

Analizar, consolidar y dar seguimiento • la
Programación Anual deAdquisiciones y
Contrataciones - PROFORMA [PRE-PAAC ) de
Obras, Bienes y servicios del CNJ para el ejercicio
2023.

Gestionar los requerimientos solicitados por
todas las unidades organizativas que conforman
el Consejo, en cantidad y calidad para satisfacer
eficiente y oportuname nte sus neces idades,
clasificandosegún ias formas de contrataciónque
establece la LACAP.

INDICADOR OPERATIVO
(10)

Documento elaborado y
entregado

% de cumpJimíento

FORMADE CÁLCULO

NIA

Total de requerimíerrtos recibidos/ Total de
requerimien tos gestionados

FRECUENCIA DE
MEDICIÓN

Anual

Mensual

META

sep-22

75%-100%

RESPONSABLE

JEFATUAAUACI

JEFATURA UACI

# ¡E??°
-"e I', 'r-''/',,, ¿/ c
s{3tyjy? •---



Anexo 10
CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA

UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO
PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022-PARTE II

DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

Unidad Organizativa: UNIDAD DE AUDITORÍA INTERNA

s@/e' s!.v '$&}!? ±:y 2%%\7.
·%E 5]E%,- +°,6 ­• !k$/4iganó%>"±"

N/A

N/A

NIA

NIA

NIA

DEFINICIÓN DEL SEMÁFORO
(GESTIÓN DELOBJETIVO OPERATIVO)

ri

t#

ü!

ei

Jefe Unidad de Auditoria

Jefe Unidad de Auditoria

RESPONSABLE

Jefe Unidad de Auditoria

Jefe Unidad de Audilaria

Jefe Unidad de Auditoria.

Jefe Unidad de Auditoria

Jefe Unidad de Auditoria

META

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

Anual

Mensual

Mensual

Semestral

Semestral

De acuerdo a
programación

De acuerdoa
programación

FRECUENCIA DE
MEDICIÓN

Evaluación de compras
por libre gestión

efectuadas

Seguimientos a
recomendaciones

efectuadas
I

Seguimientos a
recomendaciones

ramados

Constataciones fisicas
efectuadas
Constataciones

físicas programadas

Auditorias operativas
realizadas I
Auditorías operativas

programadas

FORMADE CÁLCULO

Arqueos de Fondo
Circulante de Monto Fijo

efectuados /
Arqueos de Fondo

Circulante de Monto Fijo
rogramados

Arqueos de combustible
efectuados /
Arqueos de combustibfe

programados

Exámenesespeciales
efectuados /
Exámenes especiales

programados

Auditorias operativas
realizadas

Exámenes Especiales
efectuados

Constatar inventario de
existencias

Arqueos realizados en tiempo

IND ICADOROPERATIVO (PI)

Arqueos realizados en trempo

Seguimiento a
recomendaciones realizadas

Evaluar comprasefectuadas
mediante la modalidad de ftbre I Evaluación de compras

gestión por libre gestión
programadasEvaluar el Sistema de

Control Interno,
formalmente aprobado por
el Pleno del Consejo, con
el propósito de verificar su
funcionamiento y proponer
mejorasque permitan su

fortalecimiento,

OSJETIVO·OPERATIVO
(0P)

COD.

OP.1



Anexo 1D

CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNfDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

UNIDAD ORGANIZATIVA: Escuela de Capacitación Judicial "Dr. Arturo Zeledón Castrillo"

==.­.s2;>
\f:
É 'ce i-! '­5

Riesgo . - , , · Mejora
~ - - . .

Definición del Semáforo
(Gestión del Objetivo Operativo)

%5%@-:n-=":,..'
·,•:-" .,.,11,:T l!lr-1:.

1

•. ie

• 'z s< %:tes$/o

·;;,;:·..
·.~ 70%-79%

. -.,:f
•, ... ,

i ±NE%?i ro-7s%.. ::-
s

±+r

si
8/d.. NIA

!. r:

NIA

COD. I OBJETIVO OPERATIVO (OP) 1
INDICADOR

1
FORMA DE CÁLCULO l FRECUEN~IA DE

1 META RESPONSABLEOPERATIVO (10) MEDICION
.Dtm.1lillíM l Riesgo

Al menos
sosenladlas

Plan de Capacitación

1

N/A

j
Anual l

calendario I Subdirección ECJames de

Planificar y e¡ecutar eficazmente la oferta formativa del 1
iniciar el

OP1 1 Pian Anual de CapacilaciOn para el fortalecimiento del 2023
funclonariado judicial.

1 IN' ac!Mdadesejecutadas/Total delPorcentaje (%) Trimestral 80%-100% Subdirecciónactividades programadas.

Desarrollar innovaciones dentro del Plan deCapadtaci6n Coordinación de
Informe sobre actividades Aetivid;ides nuevas educación a distancia,

OP2 ] para el funcionariadojudicial, con el fin de cualificar sus académicas nuevas realizadas/'acttvidad nuevas semestral 80%- 100% coordinaciones de áreascompetcmci.as para una mayor efectividad en el realizadas programadas de la Sección Académica,desempel'lo de sus cargos jurisdiccionales.
SecciónMetodológica

OP3 1 Ejecutar el plan de formación decapaciíadóres con Porcentaje (%) N" actvidades ejecutadas I Total de semestral Julio y Sección Metodológicaenfoque por competencias actividades programadas. diciembre

Desarrollar las capacidades y habílfdades de los futuros
abogados/as en las Técnicas de Lttigac16n Oral, pcr

j Informe fmaB sobre ta
1 ! 1 1

Coordinacion de Área0?4 1 medio del seguimiento del XIX Concurso
ejecucióndel concurso NIA Anual dlciembre Penallr.téruniversi!ariosobre Competencias para los Juicios

Orales



1
Desarrollar procesos de ímes~gacíón sociojtllrldicc sobre I Porcentad. je delígcu":'plimiento 1 Cantidad de investigaciones

1 1 1
Seccron Especializada deOP5 . A¿ a... ... e.. te nvest pacones realizadas I cantidadde Anual diciembre Irvestigaciónel Sistema de.Administración deJusticia. realizadas investígaciones programadas

IAtender eficazmente a los usuarios de Bibliotecaa través Cantidad de solicitudes de
OP6 %de cumplimiento bibliografla atendidas/cantidadde 1 Trimestral 1 90%-100% 1 Bibliotecade ros prestamos externos, internos e interbibliotecario.

solicitudes de bibliografla recibidas

Atender eficaz yoportunamente soliciru::ies de Cantidad cde solicitudesde equipos

Of'7 I requerimientos audiovisuales de la ECJ y otras uniddes % de cumplimiento y serv icios atendidas'cantidad de I Trimestral 1 90%-100% 1 Unidad de Audiovisualesorganizativas del CNJ, para actividades decap:acitaci6n y solicitudes deequipo y servicio
otros eventos. recibidas

(¡ ISEJO NACIONAL DE LA JUDICATL L' j 1
UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROL U

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

RESPONSABLEMETAFRECUENCIA DE
MEDICIÓNFORMA DE CÁLCULOINDICADOR

OPERATIVO (10)OBJETIVO OPERATIVO (OP)coo.

UNIDAD ORGANIZATIVA: Escuela de Capacitación Judicial "Dr. Arturo Zeledón Castrillo"

it +e"a '': , >,:i°r,%Eso, >



Respon sable: Lic. Nelson GiovanniLépez Carranza - Jefe Uhidad Técnica
de Selección.

Anexo 10

CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICADE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

UNIDAD ORGANIZATIVA: UNIDAD TÉCNICA DE SELECCIÓN

_.,,..

Ad"-4'°':;.f:,,"':,'/
•I/
~

Garantizar la transparencia, idoneidad,
objetividad, e igualdad deoportunidades en la
elaboración de las nóminas de candidatos/as

para los- cargos de Magistrados/as de Cámaras
OP.1 1 de Segunda Instancia, Jue,;esiza~ d<> Primera

lnstamcia yde Paz, la cual se realiza por medio
de ponderaciones de los criterios de Seteción

(Tablas), orien1adas para evaluar a cada
aspirante en todo Procesode Selección.

Porcentaje de análisis de critados¡ Porcentaje de amáli•is de criterios de selección
deselección {tablas) realizados. (t3blas) realizados 1 1 Trimestral

Po rcentaje de currlculos rec: lbldos.

FRECUENCI
AOE I META

MEDICIÓN

NIA

NA

NA

NA

N,A

Mejora

crc,ore. it
,é,uta

T{El

.;
Riesgo

N/A

f

N/A

~

NIA

q N/A

NIA

Acciones
preventivas

€

1
Oeliníci6,,del Semáforo

(Gestióneorevoeew

1 Al;ctO.'\l!SAJMPfafDo'TAlt

Jeratura Unidad
Técnica de
Selección

Jefatura Unidad
Técnica de
S.lecclón

Jefatura Unidad
Técnica de
Salecelón

Jefatura Unidad
Técnica de
Selección

Jeflltura Unidad
Técnica de
Selección

RESPONSABLE

100%%

100%

100%

100%

100%%

Mensual

Mensual

Mensual

Trimestral

FORMA DE CÁLCULO

Porcentaje de expedientes ac1Ualizados /
Porcentlje de documentos recibidos.

Númerode temas remitidas/
Número de ternas solicitadas

Porcentaje de acuerdo digitados/
Porcentaje de acuerdos recibidos de la CSJ.

Porcentaje de Informes de seguimiento de
dénunc!as actualizadas/

Porcentaje de actualizaclones de Informes de
denuncias ingresadas.

Porcentaje de acuerdos
digitados.

Pocentajede informes de
seguimiento dedenuncías

actualizadas.

Porcentaje de expedientes
actualizados

Nrero de temasde
candidatos/as para

Funcionarios/as Judiciales
remítidas

INOIC.AOOROPERATIVO {IO)OBJETIVO OPERATIVO (OP)coo.

-° "G-.3/g·, 's/7+3% 2



Anexo 1D

CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 -PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

UNIDAD ORGANIZATIVA: UNIDAD TÉCNICA DE EVALUACIÓN

COD I OBJETIVO OPE RATIVO (OP) [INDICAD OR OPERATIVO FORMA DE CÁLCULO FRECUENCIA DEI META I RES PONSABLE
. (10) MEDICIÓN

% de informes únicos de . . . . .
gestión recibidos en Numero de sedes ¡ud1c1a,es que_
proceso de evaluación No] emitieran infcrmes únicos de gestión/[ MAR2o 1 80%-100% 1 Jefatura UT E
PRESENCIAL. Art. 15 %To?al de sedes judiciales
Manual de Evaluación. progromadas segun caiendanzac1ón

% de sedes judiciales
Realizar el Proceso c!e Evaluación de la actividad ¡visitadas en proceso de I Númerode· dictámenes elaborados 1% MAYO

OP.1 !judicial de Juecestzas y Magistradcs!as de evaluación PRESENCIAL Total de sedes judiciales programadas al DICIEMB~E 1 80%-100% 1 Jefatura UTE
Cámaras de Segunda Instancia . en sede. Art. 15 Manual visitar según calenctarización '

de Evaluación.

% de sedes judiciales
visitadas para evaluación I Nümero de sedes judiciales evaluadas JUNIO
PRESENCIAL EN /Total de sedes judiciales programadas I NOVIEMEiRE 1 80%-100% 1 Jefatura UTE
AUDIENCIAS.Art. 15 según calendarización '
Manual dE: Evaluación.

Cumplir con las inve5ligacion~s de Denundas % de investigacio~.es de I N~ero de Denuricias resuel!asfTotal .
OP.2 l1nslru1das por el Pleno y rendir el informe de .. d De «. ibidz Trimestral 1 80% . 10D% 1 Jefatura UTE

correspondiente. nunc1as e enuncias rea I as

- = /%°­c "&s'<.2. .
gong? A



A

IE3

'A

3

'LA

Mejora

.,,_
"e'>
p
e,

-9i.-.•.'

lle l
,.,:_, I\J/A 1

F ~{{w-t,1ic!~/c1e1 Semáforo¡ (Geifron del Objetivo Operaiívo)

pggg¿;gggg1 80% • 89%

111,¿,.,u::;: ...,¡,¡•,,,_~;;"-.I nr~ l'li' CI

~"'-A6l
' lhr,M#gante%tet. _##aseemea,fe

Jefatu ra UTPD

Jefa1ura UTPD

Jefatura UTPD

Jeía1ura UTPD

RESPO

90%- 100%

90% - 100%

Informes de la
Evaluación de la Gestión
del CNJ 2021 = Abril/22

Anual

Mensual

Trimestral

Febrero, Mayo, 1 l_nformes del Resumen
Agosto y Noviembre E¡ecut1vo de Seguimiento

de 2022 del PE! y PAT de las
Dependenciasdel CNJ

NA

NIA

# de asistencias
cumplidas I Total de
asistenciassolicitadas.

# de requerimientos de
actual ización de

n0ff1l3!iv¡¡ cumplidos 1
Total de

actaulzaciones de
normativas requeridas.

l
Anexo 10

CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 -PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

documento.

% de requerimientos de
actualización de

normativa cumplidos.

Cumplimientooportuno
de fechas de remisión de

documentos.

OP.3 I Cumplir con la elaboración y entrega de la Evaluación I Cumplimiento oportuno
de la Gestión del CNJ 2021, a través de indicadores. de fechade remisión de

coo.1 OBJETIVOOPERATIVO (OP) 1 INDICADOR
1

FORMA DE
1
FRECUENC_IA DE I

OPERATIVO (10) CÁLCULO MEDICION META

OP 1 ¡Cumpl~ con la elaboración y entrega del Plan
1

Cumplimiento oportuno PEI lns!itucional 2023-
' /Estratégico Institucional 2023-2027. en fecha de remisión de N/A Anual 2027= 1 Jefatura UTPD

documento. Octubre 22

OP
2

ICumplir con la elaboración y entrega del Plan Anua, de j Cumplimiento oportuno
NIA PATln&titucional2023 I" Trabajo Institucional 2023. de fechade remisión de Anual Jefatura UTPD

documento. = Mayo/22

Cumplir con la elaboración y entrega del Resumen
OP.4 IEiecutivo de Seguimiento del PE! yPATde las

Dependencias del CNJ

Brindar asistencia técnica a las dependencias del CNJ, ¡g e iste · tcr'
OP.5 1 en materia de planificací6n, desarrollo organizacional y I e as, enplc~a meas

formulación de proyectos. cum I as.

OP 6 ¡Apeyara la Unidad Técnica Jurídica en la revisión y
· actualización de le normaliva lnsítucional solicitada

UNIDAD ORGANIZATIVA: UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO
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CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

UNIDAD ORGANIZATIVA: UNIDAD TÉCNICA JURÍDICA

COD.

OP1

0P2

OP3

OBJETIVO OPERATIVO (OP)

Proporcionar asesoría, asistencia y
colaboración jurídica al Pleno.
Pres idencia y a las diferentes
dependencias del CNJ.

Revisar oportunamente. el marco
normativo del Consejo y proponer las
reformas que sean necesarias .

Aesesorar e intervenir por delegación
expresa, en la sustanciación y resolución
de los recursos de revisión interpuestos
contra las actuaciones de las
dependencias del Consejo.

INDICADOR
OPERA TIVO (IO)

Porcentaje de
cumplimiento

Porcentaje de
cumplirnientc

Porcentaje de
cumplimiento

FORMA DE CÁLCULO

# gestiones realizadas y
resueltas/

# solicitudes recibidas.

# gestiones realizadas y
resueltas/

# solicitudes recibidas.

# gestiones realizadas y
resueltas/

# solicitudes rec ibidas

FRECUENCIA DE
MEDICIÓN

Mensual

Según se requiera

Según se requiera

META

90%-100%

90%-100%

90%-100%

Definición del Semáforo
RESPONSAS 1 (Gestión del Objet ivo Oper at ivo)

LE '

Jefatura UTJ

Jefa tura UTJ

Jefatura UTJ

'nn....­
01
0-)
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CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2020

UNIDAD ORGANIZATIVA: UNIDAD TÉCNICA DE INVESTIGACIÓN Y EVALUACIÓN DE LA CONDUCTA PSICOSOCIAL
FECHA DE ELABORACIÓN: 19 DE MARZO DE 2021

ljel-
M,

#°e €
---iba é
UNIOAO PSICOSOCI.Al.

INDICADOROPERATIVO
FORMA DE CÁLCULO FRECUENCIA

1 META j RESPONSABLEcoo.1 OBJETIVO OPERATIVO {OP)
{10 ) OE MEDICIÓN

Cumplir coo los requerimientos de
Cantidad de requerimienlos administrativosOP.l ¡evaluaciones psicosociales para cargos % Cumplimiento de

elaborados/ Total de requerimientos 1 Mensual 1 70%- 100% 1 Jefatura UTPSadmm,strativos, con enfoque de requerimientos.
administrativos programadoscompetencias y género

Cumplir con los requerimientos de
evaluaciones psicosociales para cargos 'll, Cumplimiento de Cantidad de requerimientos realizados I Total de I Trimes!ral 1 90%-100% 1 Jefatura UTPSOP.2 !judiciales, con enfoque de compete,icias Y requerimientos. requerimientos planificados.
género

lníormede¡Re.alizar Actuafizadones Psicoso~iale~ y
ActualizaciónDevoluciones Psirológicas del Funcionariado

Informe N/A Trimestral Psic050Cialy 1 Jefatura UTPSOP.J I Judjcial, de acuerdo a la disponibilidad del
Devolucionesequipo técnico psicosocial.
Psícológlcas

-~ Riesgo

~:e:;. E,O'l& -69%

· .. ".':•f\i' 80% - 89%

l?il•h-~ NIA
·i

cares
prevetves

Mejora

'.A

A

A

!,;':-: ·.,/·t.:'-- ..:; ,¿

•:..::-..::::3

Definición del' Semáforo
(Gestión del Objetivo Operativo)

¡·- ACC ION'ESA.IMPLEMl?:.~·lTAR 1

6.%

'

~ Sé~~\\$3 €2ji
s ,,¿e 3l4id"#9yk< .sS

' ' '4 \ ' .·naniis}
,o
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CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICA OE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 - PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

UNIDAD ORGANIZATIVA: UNIDAD FINANCIERA INSTITUCIONAL

stt.so" @}/" E,8!

i

Gestionar las finanzas I nstilucionales, realizando las
OP2 1actividades relacionadas con las áreas de Presupuesto,

Tesoreria y Contabilidad, de conformidad con la
normativa legal y técnica aplicable.

Formular el Anteproyecto de Presupuesto 2023, en el
plazo indicado en la ley del CNJ y el Proyecto de

OP1 lPresupuesto Instituc ional correspondiente al mismo
ejercicio financiero, en el plazo que establezca el
Ministerio de Hacienda.

1
1-10 dlas

1 JefaturaMensual
hábiles

---

1-10 días 1 JefaturaMensual
1 hábiles

N1P..

N1A

Ni

Mejora

Acci◊11es
de MeJqra--

EEI7E

]sff?<5.g.g NA

11 - 15 días
hábiles

3i
llrj•:ii.2'•,;:_ 11 - 15 dias
. f,;,!:;2\).., hábiles.

~""" _tj~ Acciones
;~;_¡¡f:l':."l~ prevenltvas

Jefatura

Definición del Semáforo
RESPONSI {Gestión del Objetivo Operativo)

ABLE 1META

Mayo y
Agosto

Anual

FRECUENCIA
DE MEDICIÓN

NIA

NIA

N/A

FORMA DE
CÁLCULO

INOICAOOR
OPERATIVO (10)

Informe entregadoen
tiempo.

Informe entregado en
tiempo.

Documento entregado
en tiiempo.

OBJETIVO OPERATIVO (OP)

Proporcionar seguimiento y evaluación a la ejecución
presupuestaria del ejercicio financiero 2022.
presentando informes en el plazo establecido por la
normativa aplicable.

OP3

coo.

ACCfO!-,'l;SA l)U'LSMENTAR 1

- .. ~~~4s ±7 ,2I¡[~ •i:dy~ ~e i

tez %," ',
"-s}sr. !{&y

··..:._t//,71"'J\':!.y Vi·····-.·:..!::.:-,.....,
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CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA
UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022 -PARTE 11
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

UNIDAD ORGANIZATIVA: UNIDAD DE INFORMÁTICA

~/ ~·
UNIDAD DE
NFORMATICA
) so

*

ACCIONESAIMPLEMENTAR.

NIA

NIA

N/A

N/A

AG+<5\
(l\r-•¡

4yv,-. 5,
7 'r:. +sfR,-, 'vlae_>i?i, v!«.d?ny9'?··--.,~

Mejora

Acciones de
Mejor.°

Obie

ccines
aventivas

DE

Acciones
preventivas

coo. 1 OBJETIVO OPERATIVO {OP) IINDICADOR OPERATIVO' FORMA DE CÁLCULO
1

FRECUENCIA
META jRESPONSABLE_(10} DE MEDICIÓN 1 ~----·, Riesgot· ... .

'Lograr la disponibilidad, buen estado y 1 1
Númoro de requedmientos de

JefaturaOP .1 11uncíonamien!o de los recursos informáticos % de asesorías y solución de soporto resueltos I Número de
Mensual 80% - 100% Unidad de 1 33i52° 1 70%-79%y del servicio de telefonla para las usuarias casas de soporte técnico. requerimientos de soporte

do la ln;;t~ución a través del soporte técnico, solicitados. Informática

Asegurar ladisponibilidad, conlinuiclad y Número de requerimientos de

/ a□% -100% 1
JefaturaOP.2 ¡ resguardode las Bases dé Datos y los % de asesorías y solución de Bases de Datos resueltos t Número 1 Mensual Unidad de 1 3G 1 70%.79%servicios informáticas puestos en casos de Bases de Datos. de requerimientos de Bases de

producción. Datos solícitados. Informática

Desarrollar. mejorar, dar mantenimiento y
Númerode requerimientos desoporte oportuno a los sistemas

1
[e.] Jefa turaOP,3 1 informáticos, logrando la automatización e % de asesorías y solución de Sistemas resueltos I Número de

Mensual Unidad de I"2i±7 1 70%•79%casos do Sistemas, rcquorímlontos de Ststcm.>sintercambio de la Información que generan
solicfados. Informáticalas diferentes unidades de la Institución

Mantener la -dísp,,nibilidad de lo Red de
Número de requerimientos deDatos Institucional y los Servicios de Correo 1 •11, d , 1 .. d 1

1 180% · 100% 1
JefaturaOP.4 ... te asesoras y sclucon te Redes resueltos / Número de

Mensual Unidad de l .g3u& ¡1 Electrorncc e Internet, para apoyar los d Red
requerimientos de Redes 70%.79%%procesos de trabajo de los usuarias de la casos e es.

solici1adcs. InformáticaInstitución.
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~ :'e¿
=-t-'fi-'r-F-.;;.'i,~~-t•

.J

,3%a.u±z
-$39%%

UNIDADORGANIZATIVA: UNIDADDE GÉNERO

0P 5 ¡R@illí:ziiit ;;;ccwr.t'!i. conforme a ~es iqstrtXtfrlnes lll!ribidas¡ , . . . l Cantidad 00 rrntru::i:io.1~ r~alizad.as I Cantidad de
- deia Prcw.;d encia 'I de:l Plt!-M cef CNJ 'Yo -o.f- !n :;.t't1Xt' icnes re¡h~s. frat.occio.r.e-5 recíoid¾!..

~(' 'Ó\\»z\'
2, +EN
• 3g,
,.1 li.......,• . .:
0%?$/ U

""mi9/ +

¡.¡,,

E=y
:-,,.. s,,:,

:, ,....l,.".';

Definición del Semáforo
(Gestión del ObjetivoOpe-ratlvo)______,...

~ Riesgo " ,, l .,., Me¡ora
.· · .. -:;:-- -- . --

ESA"E7Y NA

.,•

, 7s%-84%
g

·.\.t

. :>tp!f 75%-84%

..:_:~(.:· .. ·
f':­
%

&E2Z$ji4%ji5"3 vA

s
E±

r· ACCIOlfk...S~ JlfPl..EM.rn,.'TAR
1"]>-~•_,;;., ·'. •· Accó<J<,es 1
-.: .,&•.· ,••·.:· ' prever{Uv¡¡

J.efatur.! Unidad de
Género.

Je-fatura Unidad de
Género.

RESPONSABLE

!etatura de Unldi!d de
Género.

lefatura d~ Unit::bd de
Genttro.

Jefatura de Unldad de
Gt.:nero,

85%·)00%

5%-100%

Informe
entregado en
tie-mpo

META

85% - lo.:>%

Informe
entregado en

tiempo
Trimestral

Trimestral,

Trimesrra!.

Trimestral.

Trimestral.

FRECUENCIA DE
MEDICIÓN

t</A

N/A

FORMADECÁLCULO

Car.tüfad de-soi iciru t!e a~i'dn/ Cantidad de
sociitodes recibidas.

C3 ntíd.?d de ,ilC\íl/IDüDe$de;.arrO!ladas / Ca rttidad de
acth.•:~ S',rlícit.1-W~

tinforme

&i.forme

,.. de A~.esori.!$- reab di,s

Y. de ActM~des. reatliz.a:d.s~

INDICADOR OPERATIVO
(10)

Cooro'ina.r eventos de sensJbi",Jiuciórr, cap:adt.Kión,
arpa ñas y otra5at'tlonesccn enfoqueded'eechos

humar.os para· 1.lS mujert!:S en l.a frut:itoicia.'l.

Brind,u .:.sesor-ias y/o tcvisi-c rJ <le dcüimentacióc, con
e-nfex¡ue de géne!o

Propmdcrtar ~uímienta a lai irr¡pietnt!:nU!ci"Ol'l de la
PlEG

OBJETIVO OPERATIVO (OP)

Eriti los informes reQUerídos por ta et1tidaC rea:ora de
los derechos de Jais rrtvjeres.

0?.2

OP.1

COD.

CP4

OP.3
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UNIDAD TÉCNICA DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2022

UNIDAD ORGANIZATIVA: UNIDAD DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS

e4

!;;;,.

: •, '.eJt:·e

Mejora

EGE-,%.,\CCtONtS A tMPID1S~I..AA 1

Oefmición del Semáforo
(Gestión del Objetivo Operativo)

WiRiii?il Riesgo

1

60% · 89%

>

"
g NA-: :_. ....- .

1

80%-89%

i 80% -89%

r,.
Acciones

i.:i pre-.'eAt!VaS

COD. J OBJETIVO OPERATIVO (OP) INDICADOR OPERATIVO FORMA DE CÁLCULO FRECUENC_IA J META i RESPONSABLE(10) OEMEDICION

OP1
I Bnm1ar 3sesorta a Presidencia y a! Pt.eno del Consejo, Porcerrlaje {%) de # asesorlas brindadas 1 # total de Mef'lsuai 90% 100% 1 Jefatura UCRPen matena oe Comunícac1ón y Relac1oncs P'i.Jbhca,s cumptnuento (e7uerimeros de asesoría

Gestronar !a eiaborac:ón de ia Memoria Anual d~ Mernona Am;a1
OP2 1 DQcumento N!A Anuat {dic.iembre) de L.atores 1 .Jefatura UCRPLabores insttuconal

lnsliluoonat

OP3 1 Asesora; y a;xr¡ar en matena de comunwcac e las PcroenlaJe (o/,;.) de # sohctudes aten¿das /'# total de sotlcltuce-s
Mensual 90%-100% 1 Jefatura UCRPdiferentes éep,noencias del CNJ cumpmento d• apoyo

Desarrollar actidades de divulgacióndel quehacer
Po,cenlaje (%) de # Publicaciones rea/izadas relativas al quehacer

OP4 1 institucional por los canales de comurncacl6n s11stant1VO 1nstituc10na1 itotal de publicaciones ! Mensual 1 90% -100% 1 Jefatura UCRP
estable;dos curnp!irn iento pwgrarnadas{20)

\\"« ,~,..,.. ,,,~,
•1~· e -'"l~q-;.,, ..#¿¿ i$, 59\K- .. t. , ..... !'le3jo. !/,%»
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PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS

UNIDAD ORGANIZATIVA: UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA

90%-100% 1Oficial de Información

20d!as
hábi!esdel
siguiente

mes de cada IOf.cia! de lnbmación
trimeslte
reportado.

1 Definición del Semáforo 1
, {Gestión dd Objetivo Operativo)

NIA

rJIA

::r•.··

Mejoraí;¾Umit;l Ries.go

i,

_.:~· 80%-89'!.
."'.;:.::.... · ..

#e
iin-..-t'·,'.111·¡, hábiles

%%­
..

RESPONSABLEMETA

Trimestral

Mensual/
Trimestral

FRECUENCIA OE
M.EOICIÓNFORMADE CALCULO

Resolución fü;aVSolicitudes recibidas

Informe ejecutivo sobro actuallZ·3:c.ifJn de
fntormación OficiosaN/A

% de cumplimíenro

INDICADOROPERATIVO
{10)

Resolver las solicitudes de información en e! plazo
de ley.

OBJETIVO OPERATIVO (OPJ

Coordinar que la informacíór,oficiosa que gc¡neran
las Umdades Organizativas se encuentre
actualizada periódicamente en el portal de
transparencia,

OP1

OP2

coo.

EsAIREE:TAR [

/ es@i #,,'« p,g,pe==± l?? 4e., e gi!· ws- s'\:.·t, ,.,,.' ,,, . .,,,t';~/
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CONSEJO NACIONAL DE LA JUDICATURA

PLAN ANUAL DE TRABAJO 2022.
DEFINICIÓN DE OBJETIVOS, INDICADORES Y METAS OPERATIVAS 2021

UNIDAD OPERATIVA: DEPARTAMENTO DE GESTION DOCUMENTAL Y ARCHIVO

/--:-· ..,....__
¡< ...
E%

' ·,\\

Definición del Semáforo
{Gestión del Objetivo Operativo)

t-1-A

LA

N!I-.

Mejora ·l~i)r;¡j!¡J Riesgo

'4;

~~: 70%-79%

6,%±f.
se s

N/A

·12z+
si

70%-79%

coo.1 OBJETIVO OPERATIVO (OP) 1 INDICADOR
1 FORMA DE CÁLCULO 1

FRECUENC_IA META RESPONSABL.EOPERATIVO {10) DE MEOICION

Encargado del
OP I Capacitaciones de seguimiento de los lineamientos 1 % d C ¡· . t r Cantidad de capacitadones realizadas / 1

Trimestral 80-100% Deparlamento de1
emitidos por el IAlP, al personal del CNJ. e ump ,mien ° Cantidad de capacitaciones programadas Gestión Documentar y

Archivo---
Coordinación de los comitésde apoyo-DGDA, para Trasferencia y Eliminaciones Realizadas/ Encargado del

OP2 !programación de las Transferencias y Eliminaciones % de Cumplimiento Trasferencia y Eliminaciones Trimestral 680%-100% Departamento de
de Documentos. programadas Gestión Documental y

1 Archivo

Proporcionar asesorías técnicas a las unidades Encargado del
OP3 !organizativas del CNJ. yverifícación de su % de Cumplimiento Asesorías proporcionadas/ Asesorías

Trímestra! 60%-100% Departamento de
cumplimiento. solicitadas Gestión Documental y

Archivo

a,; "o'o#$s 225 '3%
~-~i~ ,~,_-9'i ~::1r~-:% % L, je
-s,/r' 1,<

·;_ '···,,.,.;.,,":,._,..
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CONSEJO NACIONAL DE LAJUDJCATURA

MATRIZ PARA LA GESTIÓN DE RIESGOS DE OBJETIVOS ESTRATÉGICOS Y OPERATIVOS 2022
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~ ! ~).- :---~~\,.,,e' 1'-':i ~-- '',..-:~

UNDAD ORGAftZt.TM\: SECRE"iAAUi: E.kCU OV,l f'E'CHAOEB.ABOffAC:)ON: l'l •M.•~m~•"•li

08SEKVACJONE$'

ETAPA 5.. SEGUIMIENTO Y REYlS!ÓN DEI. RlfSt'..O

...

..

1 Uffl"ACIONU '™ ~ 1 ~~"z;ázsi@e is,.....,,,, ,.. ¡ l"lr:"".Nffll/.\J, ~1i, ¡ ..,uvtt,iwuCT, 17ea

~-).filo,
gpt,
11:h l'l?lt'•

. r!Wl!ZO.jlmo.
! npC!Wbo!lt.
¡ .;idtlm!:ra

gf-c!tl-''~
E)'llf ;.itt.o

S.e,tt,r!o
l:)t:MUo

ETAPA 4.. TRi.TANIEJf'JODEL RBBO

SlJa!SO!l ?'OTO.tw.E~ ,

ki::07-91/"Jrlñ'!lfN,(-fffMltt!
).flf~ owt.#~ (lflffl¡.,i
.to,,w,i,.i.~~-~i
toa #pee port ado 4

~

,...,, . •m.,~ ''!:':.,_::1

1

Ulo,llefd,pcl10::IO•I
t>tl,Nd,11Ur,\lli&d

1

jlUP.l!:CfO
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